
"Eqv

Assembleia de Freguesia do Caniçal

Mandato 201712021

Ata no 17

Ao vigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um pelas dezanove

horas realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão

ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por João Tobias dos Santos Alves e

secretariada por Cláudia Sofia Alves da Costa e lvo dos Santos Velosa.

Dos membros da assembleia compareceram:

-----PS - Manuel Sebastião Moniz dos Santos

-----PS - João EmanuelAlves Calaça----
-----PSD - lgor Humberto Perestrelo Vidinha---
-----PSD - Carlos Duarte Calaça M

-----PSD - Maria Sónia dos Santos

-----PSD - Carlos Maurício Melim de Sousa--

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

---O Presidente: EmanuelJorge da Silva Santos----
----O Secretario:António Duarte Costa de Sousa-
-----A Tesoureira: Márcia dos Santos Alves-----

O Presidente da mesa declarou aberta a sessão

-.---Antes da Ordem do dia:---
---Ponto um: Leitura e aprovação da ata anterior----

---A ata foi aprovada por unanimidade -----

----Ponto dois: Votos de Congratulação

----A bancada do PS apresentou um voto de Congratulação pelo Asfaltamento das

estradas da Vila do caniçalpor parte da Câmara Municipalde Machico. O Presidente da



mesa colocou o voto a votação o qual foi aprovado com cinco votos favordo PS e quatro

abstenções do PSD. O membro lgor Vidinha apresentou uma Declaração de Voto para

referir que não acha este voto pertinente uma vez que este é um trabalho que deve ser

feito pela Câmara.---

----Ordem do dia:----

----Ponto um: lnformação escrita da atividade da Junta e situação financeira-

------O Presidente da junta colocou-se à disposição para esclarecimento de quaisquer

dúvidas. O membro Sónia Nunes tomou a palavra para questionar ao Presidente da

junta em que condição este participou no concertodo Rúben Aguiar ao que o Presidente

da Junta respondeu que foi convidado como Presidente da Junta do caniçal. Sónia

Nunes questionou ainda sobre o número de POD'sa que a junta tem direito, ao que o

Presidente respondeu que são quatro: dois operacionais, uma assistente e uma

empregada de limpeza. O membro Maurício Sousa questionou se houve alguma

resposta aos of ícios por parte dos CTT e dos bancos. O Presidente da Junta respondeu

que em relação aos CTT, o que foi dito é que, para já, o serviço está a ser assegurado

e quando terminar o atual contrato irão rever as condições e as propostas da junta. Em

relação aos bancos, não houve nenhuma resposta. O membro Sónia Nunes questionou

ainda sobre o atraso no arranjo de algumas estradas, ao qual o Presidente respondeu

que cabe à Câmara gerir o processo de asfaltamento e que realmente houve alguns

atrasos devido a problemas técnicos e avarias de alguns equipamentos que estão a ser

usados nestes trabalhos, mas que todas as estradas previstas serão concluídas. O

membro lgor Vidinha questionou sobre a possibilidade de colocar uma ATM nas zonas

altas do caniçal, ao que foi respondido pelo presidente que há uma entidade privada

disponível mas está à espera da proposta do banco. O membro Maurício Sousa, alertou

para o facto da falta de condições no transporte de corpos do cemitério do Caniçal.---

----Ponto dois: Outros Assuntos do interesse da freguesia-------------

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pelo Presidente da

Adsembleia de Freguesia e por mim que a secretariei



a?

----o P ente da mbleia de FreguesiaS

-----A 1.o Secretária da Mesa da Assembleia de Freguesia-

o o mbleia de Freguesia


